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[■a! Kéziratokat nem adunk vissza.

Faith“-féle házban) deczember 1-ig követke­Megkezdödött a harcz!
A szombati országgyüiésen megkez 

dődött a nagy harcz a nemzet jogaiért.
Azaz: nem kezdődött meg, hanem 

hosszabb szünetelés után folytatódik, 
még pedig újra és kettőzött erővel.

Becsből dirigálják a kormányt, hogy 
meg kell törni a nemzet ellen tál lását. 
Onnan jön az ismert parancs, hogy ki 
kell csavarni a nemzet kezéből az ellen­
kezés utolsó alkotmányos fegyverét és 
engedelmes, erőtlen, gondoskodás nélküli 
tömeggé kell átgyurni a magyar nép­
törzset

Nemzetünknek szégyene, hogy akadhat 
magyar politikus, akadhatnak képviselők 
és számosán a választó polgárság széles 
rétegeiben, a kik a nemzet jogaiért való 
küzdelmet kicsinyes dolognak mondják, 
készebbek a bécsi hatalmi szózat előtt 
lerakni az alkotmányos el len tál lás fegy­
vereit,

Szombaton Tisza egy gunyoros, fen- 
hójázó beszédben azt mondotta, hogy a 
házszabályszigoritást vagy ke vesztül viszi, 
vagy megbukik!

Ha minden úgy történik, a mint a 
jelek mutatják és a hogy mi jónak tart­
juk és a mint ez a nemzet becsülete 
érdekében kívánatos, hát akkor gróf 
Tisza Istvánnak buknia kell. Vagyis: a 
házszabály szigorításból nem lehet semmi.

Mert mit jelentene ez a szigorítás?
Azt, hogy megszabassék a határa, 

ideje, czélja, tartalma annak, hogy a 
nemzet megrontását,: jogainak elkobzását 
czólzó javaslatokat meddig és mikép 
szabad vitatni, tárgyalni.

A kormány elve: formaképpen beter­
jeszt valamely javaslatot, formakép tár­
gy altatja, de főfeltétel, hogy záros határ­
idő alatt el kell fogadni.

Ez annyit jelent, mint előre bejelenteni 
a kezdetnek a végét, előre bábszínházi 
játékot rendezi a képviselőházi tárgyalá­
sokból, a melynek vége a kormány, ille­
tőleg a bécsi akarat mindenképen való 
győzelme.

Olyan nincs! Ez igy nem fog meg­
történni !

Hála az ellenzék talpraál kásának, 
alapos a reményünk, hogy a kormány 
szolgai munkájának gyümölcsei megérni 
nem fognak,

Az ellenzékiek — minden árnyalat 
és párt — egyhangúlag sorompóba ál­
lották a házszabályszigoritás ellen s meg 
fogják védeni, ha kell, egy Jvéget, nem 
ismerő havczczal a szólásszabadság jogát.

Nemcsak tiltakozni fognak, hanem 
kiáltozását vasakarattal keresztül is vi­

szik, hogy nem fogjuk elfogadni azt, a 
mit Bécsből élénkbe tálalnak. Olyan 
nincs!

A harcz teljes erővel megindult az 
alattomos, sötét, aknamunka ellen és 
eredménye csak az lehet, hogy vagy 
győzünk mi, ellenzékiek, vagy pedig 
nyakunkra ül a zsarnoki önkény!

Tiszában és a gazdát csereberélő 
lelkiismeretlen lábáncztáborban Becsnek 
van támasza, eszköze

Jól van.
De ha igy áll a dolog, akkor nem 

ismerünk pihenést, elnézést, méltányos­
ságot a harczban, nem a modorban.

Ha immár odáig jutottunk az osztrák 
érdekekkel, hogy egy nemzetnek dobják 
oda a keztyüt és önérzetét arczul verik, 
jogait becsmór]ik. nos akor fel a harczva!

Egy egész nemzettel ellenkezni, ma. a 
buszon negyedik században, nem lehet !

Isten áldása legyen a nemzet jogaiért 
való nemes harcz küzdőinek fáradozásán!

Ballá, Károly-

Újdonságok.
Közigazgatási bizottsági ülés Újvidék város 

közigazgatási bizottsága e hó 14-én rendes 
havi ülést tart.

Halálozás, hl. Líojov János Újvidék sz. kir. 
város törvényhatósági állatorvosa, közvágóhidi 
felügyelő hosszas szenvedés után e hó 10-én 
elhalt. Pénteken délután temették el s teme­
tésén a város tisztviselői kara rósztvett

Az újvidéki kerületi betegsegélyző pénztár
már uj otthonába, Ötvös-tér 8 számú házába 
költözött, hol működését f. hó 14-én, hétfőn 
kezdi.

Erősödik a D. M, K. E Újvidéki fiókja. A
nemrégiben megalakult egyesület vezető elnöke 
Endre főmérnök fáradhatlan buzgalommal te­
vékenykedik az egylet erőshitésén. Újabban 
Cliottek Rezső gróf, Boromissza Tivadar és a 
Guttmann és Frank ezég lépett he alapitó tagnak 
200-200 korona tagsági díjjal.

Mentőtanfolyam Újvidéken. A budapesti 
mentőegyesület dr. Körmöczy Emil főorvosát 
küldötte le hozzánk, hogy itt mentőtanfolyamot 
tartson. A nevezett főorvos tegnap este érke­
zett le hozzánk s a mai nap folyamán 2 elő­
adást tart a kereskedelmi iskola torna csarno­
kában, melyhez valamenyi helybeli gyári és 
iparvállalatok meghivattak.

Uj egyesület. Nagy lelkesedés közepette 
alakúit meg városunkban múlt hó 23-án az 
„Újvidéki magánhivatalnokok és kereskedelmi 
alkalmazottak egyesülete“ 250 taggal; te­
kintve azonban az egylet iránt mutatkozó 
nagy érdeklődést biztosra vehető, hogy7 a 
tagok száma az egyleti helyiség (futtaki-utcza

ző megnyitásáig a 300-at is meg fogja haladni. 
Az egyesület czélja főleg a kereskedő ifjúság 
szellemi és anyagi érdekeinek előmozdításában 
összpontosul, miért is megalakulását minden­
felé örömmel iidvözlik. Az egyesületi tisztikara 
amely a már felterjesztett alapszabályok jó­
váhagyása illetve a benyújtást követő 40 napi 
törvényes határidő leteltével kezdi megműkő- 
dését a következő: elnök: Deutsch Kálmán; 
alelnökök: Berger Arnold és Sclmlcz Mihály; 
első titkár: Brőder Lipót; másodtitkár: Pet- 
rovics Rad a; jegyzők: Schwarzenberg Manó 
és Jocits Nikola; háznagyok : Mayer Henrik 
és Prodánovits Dusán; ellenőrök: Barkáts 
Károly és Bader Adolf; pénz tárnok: Gőbel 
Lajos; könyvtárnokok: Pongrácz Kálmán és 
Fradi Ferencz; választmányi tagok: Ábrányi 
József, Belady István, Berger József, Bőhmann 
János, Fekete Endre, Fracska Lyubomir, 
Glaser Zsigmoud, Grosz Victor. Gurszky 
Antal, Grűnberger Rezső, Helfer Viktor, Kug- 
linyek Tivadar, Lobor József, Lostorfer Róbert, 
Lőwinger Ármin, Pörge Pál, Radovánovits Péra, 
Rang! Endre, Stojkanovils Glisa, Sonnenklar 
Vilmos, Stein Jakab, Steinbach Emil, Schön­
berger Henrik.

A szerb nőegylet fánczmulatsága. Az
„Újvidéki Szerb Jótékonyczélú Nőegylet“ saját 
pénztára javára, f. évi nevemben hó 26-án 
Az „Erzsébet szálloda“ dísztermében táncz- 
mulatságot rendez. Belépti dij: személyenként 
2 korona. Kezdete este 8 órakor. Jegyek 
Pajevics A., lvkovics Milán, Popovics M. test­
vérek könyvkereskedésében és este a pénz­
tárnál válthatók. Felülfizetések köszönettel 
fogadtatnak.

Nándor meghalt! Ki ne ismerte volna az 
Erzsébet kávéház főpinezérjét Nándort. Azt 
tartják, hogy a pinezér mind meghúzza a ven­
dégét. No hát a jó Nándor nem ebből a fajtából 
való volt. Tisztesség, becsületesség, szolgálat­
készség, páratlan ügyesség és kiváló üzleti 
szakértelem voltak jeles tulajdonai. Igen voltak! 
Többet nem fogjuk már mondhatni: Nándor 
tízetek! Szegény Nándor oda költözött, ahol 
nem igen van kávéház. Péntek éjjel még 2 
óráig volt az üzletben és amikor hazament 
még semmi baja sem volt. Reggel 4 órára 
már halva volt. Szivhintésben hunyt el. Halála 
közvészvétet keltett.

Megcsípett csempész. Láncz András pétér­
várad! lakos egy egész kocsi rakomány oltott 
gyökeres szőlőveszőt rejtett szalma alá és azt 
tegnap úgy akarta a hídon át Újvidékre be­
csempészni. Persze ez tilos dolog, mert Horvát 
szlavonországból a philoxerazárlat miatt hoz 
zánk szőlővesszőt behozni tilos. A szemfüles 
rendőr a hídnál megsejtette, hogy tilos van a 
kocsiban, kikutatta azt és el is csípte Láncz 
uramat a csempészeten. Megindították a kihá­
gás! eljárást.
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Népgyíílés Petrováczon, Az uj iskolai tör­
vényjavaslat ellen e hó 20-ára Rúzsaik tanító 
népgyülést hitt egybe l’etrováczra, melyen az 
újvidéki járásbeli tót és szerb nemzetiségűek 
nagy számban fognak előreláthatólag résztven- 
ni. A népgy ülés szónokai és pedig a szerbek 
részéről Tomics Jása, a tótok részéről Ruzsiák 
lesz.

Függetlenségi párt zászlóbontása. Bezdán-
ban. Vasárnap délután a zombori független­
ségi párt néhány tagja kocsikon kirándult 
Bezdánba, hogy ott a függetlenségi pártot 
megalakítsa. Az első kocsin óriási zászló 
lengett „Függetlenség“ fölirattal A kigyós 
hidjánál lovasbanderiura és sok kocsin jött 
bezdáni párthivek küldöttsége várta az érkező­
ket. A küldöttség szónoka dr. Szilágyi Károly 
bezdáni ügyvéd fogadó beszédére dr. Mayer 
Nándor telelt. A menet innen be a községbe 
érkezett, hol a Balla-féle vendéglő előtt vagy 
2500—3000 ember várta és riadó éljenzéssel 
fogadta a zomboriakat. Miután a körelnök 
megnyitotta a gyűlést, dr. Szilágyi Károly újólag 
üdvözölte a zombori párthiveket a függet­
lenségi eszme fárad háti an terjesztőit, — a 
melyre Mérő Ignácz a zombori függetlenségi 
párt elnöke válaszolt, megköszönve a szívélyes 
fogadtatást. Ezután előállt dr. Jovanovics József 
és magvas beszédben fejtegette a független­
ségi párt eszméjét és zajos éljenzések között 
ismertette annak progjamját. A bezdáni füg­
getlenségi párt megalakulásának kimondása 
után a gyűlés közfelkiáltással megválasztotta 
tisztviselőkarát, és Szilágyi Károly bezáró be­
széde után a gyűlés rendben szétoszlott. Az 
apatini kerület többi községeiben is a függet­
lenségi pártot megalakítják, nemkülönben a 
kernyájai kerületben is, mert mint értesülünk, 
mind a két kerületben a függetlenségi párt 
harczba óhajt menni Tisza jelöltjei ellen úgy 
a képviselő választásoknál mint a megye bizott­
sági tag választásoknál.

Gondatlan anya. Fernbach Péter birtokán 
alkalmazott Nikolics Ferencz neje 3 éves 
leánykáját a Ferenc-csatorna partján hagyta, 
mig ő annak túlsó felére átment. A gyermek 
bizonyára anyja után akart menni, beleesett a 
csatornába, hol halálát lelte. A rövid idő 
múlva vissza tért anya gyermeke holttestét 
találta a vízben.

Vizbefultak. Apatini halász legények a 
Dráva torokhoz igyekeztek. Hárman voltak a 
csolnakban, összevesztek, dulakodni kezdtek a 
csolnakban, mely felfordult és Huszli Ádám és 
Spingmann Mihály a hálókba összekeveredtek 
és a Dunába fúltak.

Felfedezett hamispénzverö. Veliezki Kuzman 
póterrévi lakos még a múlt évben gyanúban 
állott, sogy hamis pénzt ver, de a vizsgálat 
nem tudott rábizonyítani sémit. Veliezki bán- 
todás nélkül szabadult, most azonban kétség­
telenül rábizonyult a bűne Egy szabadkai 
napszámos ember dolgozott nála néhány nap­
pal ezelőtt. Egy estén az udvaron lévő széna­
boglyát megbolygatta véletlenül s a szénáim 
kiesett egy pénzverőgép és száz darab ötko­
ronás egy kendőbe kötve. Először megijedt a 
felfedezésre azután magához vette a pénzve­
rőgépet és a hamis ötkoronásokat és bevitte 
a szabadkai rendőrséghez. A bűnjeleket a 
csendőrség azonnal átküldötte az ada-gunarasi 
esendőrörsnek, amely erélyes visigálatot in­
dított. Veliczky Kuzman ezúttal aligha szaba­
dul bünhődés nélkül,

Mozgósítás és a városi tisztviselők. A bel­
ügyminiszter rendeletet intézett a városhoz az 
esetleges mogósitás alkalmával hivatalaikban 
meghagyandó városi tisztviselőkre vonatkozó­
iig Felhívja a kormány a város hatóságát, hogy 

a közös hadsereg, valamint a honvédség lét­
számához tartozó azon városi tisztviselők név­
jegyzékét, kiknek állásaira a jog és államtudo­
mányi tanulmányok bevégézsének igazolása 
íivántátik meg s aiknek az 1905. év folyamán 
netán elrendelendő mozgósítás egész tartamára 
lolgári alkalmazásukban leendő meghagyása a 
közszolgálat érdekében elkerülhetetlenül szűk 
ségesnek mutatkozik (polgármester, rendőrkapi­
tány stb.) azonnal állíttassa egybe. A névjegyzé­
keket vegye állandó nyilvántartásba, a névjegy­
zékek egy-egy példányát pedig legkésőbb január 
1-ig minden sürgetés bevárása nélkül terjeszsze 
fel a belügyi kormányhoz.

Építik a bajai hidat. Baja város évtizedes 
óhaja a jövő tavaszszal feltétlenül valóra 
válik. Megkezdik 1905. márczius havában a 
lajai kereskedelem és ipar felvirágoztatását 

jelentő hídépítést, melyért közel negyedszázadon 
át küzdött Baja városa. A pályázatot a nagy 
vállalatra még e télen kiírják és a hídépítés 
tavaszkor kétségtelenül megindul, foglalkozást 
és kenyeret biztosítva az országos vállalat 
keretein belül a bajai iparnak is

Gondos anyák figyelmébe. A gyermekbe­
tegségek ellen való legjobb védekezés az, ha 
gyermekeinket erőssé, edzetté és a ragályos 
betegségekkel szemben ellentálló képessé 
tesszük. Az angol gyermek halandóság azért 
sokkal alacsonyabb mint a mienk, mert a 
fent elmondottakra ott kiváló gond fordittatik 
s nincs család, hol a gyermekek a hideg 
évszak alatt ne fogyasztanák a csukám áj olaj- 
ját mert e szert az mely óriási nagy tápere­
jénél fogva kiváló eredményeket idéz elő. 
Igaz, hogy a gyermekek nem szívesen vették 
be e szert, de mióta a Zoltán-féle csukamáj­
olaj forgalomba jött azóta minden kifogás 
elesik s e kiváló szer elterjedése oly nagy, 
hogy kevés családnál hiányzik s minden 
gyógyszertárban kapható.

A vármegye költségvetése. Karácson Gyu­
la vármegyei alispán és Stverteczky számve­

Újvidéki Hi r lap.

vőségi főnök a f. hó 22-én tartandó közgyűlés 
elé terjesztik a vármegye 1905. évi költségve­
tését. A költségvetésből megtudjuk, hogy a fe­
jedelemségnek beillő nagy vármegye közigaz­
gatása mennyibe kerül. A tisztviselő, segéd és 
kezelőszemélyzet fizetése és lakpénze 409720 
koronát. A szolgaszmélyzet bére 36000 kor. 
Napidijak és úti költségekre 30045 kor. Előre 
nem látható kiadásokra 6000 kor. Összes kia­
dása 541477 korona, melyben kozgadasági, köz- 
művelődési és jótékonysági célra egy fillér 
sincs felvéve. Az állam a kiadáshoz 350477 
koronával járul — mig a hiány nagyobb részét 
180960 korona pótadóval fedezi a vármegye 
lakósága.

Egy megbecsülhetlen értékű ajándékot adott 
nekünk a természet midőn az apatováczi ásvány 
forrás vizébe csoda gyógyerőt fektetett. Ezen 
viz nemcsak mint dietikus ital a savak közül 
foglalja e az első helyet, hanem az egészséget 
előmozdító és tartalomdus ásvány alkatrészei­
nél fogva egy gyúgykincs, mely más ásványvíz 
által nem helyesithető A legkülönbözőbb beteg­
ségeknél ki van próbálva, orvos kapaczitások 
által egynéhány év előtt a kormány gyógyvíz­
nek sanctionálta és a sok elismerések szerint 
alapos gyógyhatással bir a gyomor, torok, bél. 
tüdő és minden más katarusoknál kőholyag 
és vese bajoknál, nemi és női betegségeknél 
csak igazolja fontos értékét és az utol nem 
ért eredményhatást, mely kincset a természet 
engedet át nekünk.

Az állatok betegsége állása Báos-Bodrog 
vármegyében. Lépfene : bácsalmási Bajmok. 
Veszettség : bácsalmási Jánoshalma; hódsági 
Szentfülöp ; zentai Magyarkanizsa 3 u Takony­
kor és bőrféreg : zentai Ada 1 t.; zsablyai 
Boldogasszonyfalva; Zenta 1 kér. Ragadós száj- 
és körömfájás : zombori Gádor 48 u. Sertés- 
orbáncz : zentai Magyarkanizsa. Sertésvész : 
k ulai Uj verb ász 1. sz.; néraetpalánkai Bács- 
tóváros 2. sz., Dunabökény 2 u.; topolyai 
Bajsa, Topolya 2 u.; Zenta 111. kér 1. t.

Kiadó laptulajdonos: dr. Nemes Sándor.

Köszönet.
Felejthetetlen jó férjem, illetve atyánk 

halálakor nyilvánított szives részvétükért, 
fogadják forró köszönetünket.

Özv. id. Kojov Jánosné, szül. 
Boroviák Teréz.

Ifj. Kojov János. Kerstner Olga.
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ÉRTESÍTÉS!
Nagyrabecstllt vevőink kívánalmainak engedve, nagy első­

rendű tűzifa raktárunkat

kőszén és kokszszal
kiegészítettük, mely czikket már ezelőtt is vezettük. Raktárunk­
ban tehát első rendű kokszot a budapesti légszesz­
gyárakból, első rendű porosz szalon-kőszenet, salgó­
tarjáni első rendű kőszenet, szabolcsi rostált kovács­
szenet és faszenet a legjobb minőségben vezetjük.

A tisztelt vevőközönség érdekében van szerencsénk tudo­
máséi adni, hogy az összes szenet fedett helyiségben helyez­
tük el és azt száraz állapotban teljes súlyú plombáit zsá­
kokban vagy kosarakban hozzuk forgalomba.

Egész vaggon rakomány vételénél árengedmény.
Szives pártfogását kérve, maradtunk kiváló tisztelettel

SCHWARCZ TESTVÉREK
ÚJVIDÉK, Hal-tér.
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A magas horvátkormány részéről 
mint gyógy-viznek megállapított
Apatováci savanyú forrás

Apatováci SAVANYÚ VIZ
természetes alkalikus szénsavdús savanyú viz

kristály tiszta legkivá­
lóbb asztali viz,

Orvosi kapacitások ál- 
tal »legnagyobb gyógy- 
eredménnyel rendelve 
minden az emésztő és 
légző szervezeti bajok­
nál rheumatikus, gyo­
mor, tüdő, torok és 
minden más kataru 
soknál, vese, ezukor 
és llólyag betegeknél.

Legkiválóbb, utói 
nem ért gyógyered- 
mények a nemi és sok- 
női bajnál.

Analisálva dr. Ludvig kir. udvari tanácsos, 
és dr. 8. Bosnyákovits kir. orvotanárok által.

Kitüntetve sok nagy szakkiállításon 
15 arany éremmel

Apatováci l< út-intézőség
Zágráb, Ilica-út 17.

Kapható gyógytárak-, fűszeresek , 
éttermek- és vendéglőkben.

X őO 3 6*~
he/yóf/7 és a Áor/rye/ré/7 //'zázé/cry cser/az <7/7/7fyey/ze/fceyrte/Zap/a///.

(é)2ő.

///vafa/os nyeremezyyeyyzéAr /n/r/c/e>/7 /húzós u/<zs? azowcr/, //?yye/7
£AífetesnéziTyéÁ <z/z/’̂ ízzJ-

z’zy/yjz&t/z tudszzzzzcázdzz

1 Breuer R. és Tsa. JZJL Újvidék. í
j'Lyi;-i': í; y'_ *It/pí

Gaedicke szerencséje óriási I
Tizenöt millió korona nyereményt fizettem ki rövid időn belül, közte következő főnyereményeket:

A nagy jutalmat 000.000 korona értékben 6255 számra
400000 kor. 11119 szám 

400000 „ 28916. 

400000 „ 33464.

70000 . 60912.

60000 „ 17357

ra 60000 kor. 97263 számra 

30000 ,1 38691.

100000 * 42758.

100000 „ 49878.

100000 ,1 87991

60000 kor. 78863. számra

60000 „ 82528.

30000 „ 6820.

30000 „ »0964.

A XV. magyar kir. szab. osztálysorsjátékban újból 110.000 sorsjegy 55.000 nyereménynyel sorsoltálik ki, közte
az esetleges

Egy millió korona értékű főnyeremény.
gK** Minden második sorsjegy nyer. -*iprj 

Az I. osztály húzása már 1904. november 24-én és 25-én.

Sorsjegy-árak: -‘E B— 3.— 1.50 korona
A sorsjegyek szétküldése előzetes fizetés vagy utánvét ellenében történik. — Hivatalos tervek ingyen. — 
Postabefizetési lapok az összegek postadijmentes beküldésére díjtalanul á'lnak ügyfeleim rendelkezésére. —

A megrendeléseket lehetőleg azonnal kérem.

Gaedicke A/”~~,SS:“Büdapest,Kossutli-Lajos-ii.il.
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Köhögés, reMíscg es Hurut ellen nincs jetii) a
RÉTHY-féle

pemetefű cukorkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

és határozottan RÉTHY-félét kérjünk, 
mivel sok haszontalan utánzata van.
jy- 1 doboz 60 fillér. *Wi 

Csak RÉTHY-félét fodadjunk el !

AYER“ gépgyár
vas- és fémöntőde rószvény-fársaság SZOMBATHELY.
Baktár: Budapest, V., Lipót-körnt 15.

Készít mindennemű
kitűnő 
érkézét

Benzin-motor
(jilZtl tlSüiQ 1 gépeket, szerkezetű

Legolcsóbb üzem!

lonxiii- és szíyo-gázmotoiokát ,J0;^
os cséplő készletek.

1'í z z v iszély k ízái ■ v n /

.

Maloménitész^t * EÍ bengersísékrk. minden o szakmába vágó gép gyártása, 'teljes niíinialnii be-® l’Alldo'/ó tiplirendezések.
Legújabb szerkezetű csavaros és szabad, viznyomásu borsajtók.Különlegesség:

Osborne D. M.-féle vilá^hirii amerikai arató és kaszáló gépek magyarországi ki Arólagos kép-
____________ *__________ v selősége.
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. * Kívánatra minden szükségletre külön költségvetés

Hirdetné!!,.
Ezennel közhitre tétetik, hogy inután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. 

Osztálysorsjáték (XV. sorsjáték) 1. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főárusitoknak árusítás végett 
kiadattak. — A Magyar Kir. Pénzügyminisztérium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:

A Magy. Kir. Szab. Osztálysarsjáték Sorsolási Terve.
Tizenötödik Sorsjáték. 110,000 sorsjegy, 55,000 nyeremény.

Első osztály
Betét 12 korona

Húzás: 1904. nov. 24. és 25.

Második osztály
Betét 20 korona

Húzás: 1904. decz. 20. és 21.

Harmadik osztály
Betét 32 korona

Húzás : 1905. január 17.. 18. és 19.

Nyeremény Korona Nyeremény Korona Nyeremény Korona

1 á 60000 1 á 70000 1 á 80000
1 á 20000 1 á 25000 1 A 30000
1 a 10000 1 á 10000 1 á 20000
1 á 5000 1 á 5000 1 á 15000
3 á 2000 6000 3 A 3000 9000 3 á ÍOOOO 30000
5 á 1000 5000 5 á 2000 ÍOOOO 5 á 5000 25000
8 á 500 4000 8 á 1000 8000 8 á 2000 16000

30 á 300 9000 20 á 500 ÍOOOO 10 á 1000 ÍOOOO
100 á ÍOO ÍOOOO 110 á 300 33000 120 á 500 60000

3350 á 40 134000 4350 á 80 348000 4850 á 130 630500
3500 nyer. Korona 263000 4500 nyer. Korona 528000 5000 nyer. Korona 916500 j

Negyedik osztály Ötödik osztály
Betét 40 korona Betét 32 korona

Húzás 1905. február 14., 15. és Ki. Húzás 1905. márczius 7. és 8.

Nyeremény Korona Nyeremény Korona
1 á 90000 1 á 100000
1 á 30000 1 á 30000
1 á 20000 1 á 20000
1 á 15000 1 á 15000
3 á ÍOOOO 30000 3 á ÍOOOO 30000
5 á 5000 25000 5 á 5000 25000
8 á 2000 16000 8 á 2000 16000

10 á 1000 ÍOOOO 10 A 1000 ÍOOOO
120 á 500 60000 120 á 500 60000

4850 á 170 824500 3850 á 200 770000
5000 nyeremény Korona 1.120,500 4000 nyeremény Korona 1.076,000

Hatodik osztály
Betét 24 korona

Húzás: 1905. márczius 28-tól április 25-ig.

Jutái
nyer

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben
Korona

1.000,000
(Egy millió)

600000 
400000 
200000 
100000 
80000 
60000 
50000 
40000 
30000 
25000 
20000 
15000 
10000 
5000

c

2000
1000
500
200

600000
400000
200000
100000
80000
60000
50000
40000
60000
50000
80000
75000

250000
250000
810000
760000
570000

6120000
33.000 nyer és jutalom kor. 10.555,000

Az I. osztály húzása 1904. november hó 24. és 25 én tartatik meg A húzások a Magyar királyi állami ellenőrző
ág és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Huzási teremben (IV.. Eskű-tór, bejárat a Duna-utcza felől), 
igyek a Magy. Kir Szab Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók.Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab Osztálysorsjr

Budapest, 1904. évi október hó 30-án Magy. Kir. Szab. 
OsztálysorsjátéK Igazgatósága.

Tóin ay. Hazay.
Nyomatott. Hirschenhauser Benő könyvnyomdájában, Újvidéken.
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